

17 июля 1966

г. Кемерово

Газета №

С п а с и б о

з а п р е к р а с н о е

На днях в гостях у трудящихся Ново-Кемеровского химкомбината побывали артисты Пермского государственного театра оперы и балета им. П. И. Чайковского. С теплой речью выступил главный режиссер театра И. И. Геллер. Он рассказал об истории театра.

Потом коллектив театра дал не большой концерт. Химики от души поблагодарили артистов за выступление. Коллективу театра были преподнесены сувениры, живые цветы и памятные значки.

А. ФОМИН.



Мы, как и большинство кемеровчан, с огромным нетерпением ждали приезда Пермского оперного театра. И сейчас стараемся не пропустить ни одного спектакля.

Огромное впечатление произвела на нас опера Верди «Трубадур». Очень проникновенно и чутко исполнила роль Азучены артистка К. Кудряшова. А как нежна и трогательна музыка «Травиаты»!

Хочется сказать вам, наши пермские гости, большое спасибо.

В. ВОВЧЕНКО,
слесарь азотнотукового завода.

А. КОЯХОВ,
котельщик ремзавода.